
 Ohlášky 
 

 

 

\ Roráty nás budou provázet adventní dobou: V děkanském kostele 
v Hranicích budou po, út a so v 7:00 hod. – se mší svatou – a st, čt a pá 
v 7:00 hod. – beze mše svaté. Ve středu a také v sobotu budou roráty pro 
děti a pak bude pro ně připravena snídaně. V ostatní dny bude čtení pro 
dospělé. 

\ Setkání seniorů bude v pondělí 18. 12. na faře v Hranicích a tentokrát 
už od 8 hod. 

\ Charita Hranice hledá dobrovolníky všech věkových kategorií k tříkrá-
lovému koledování v Hranicích. Rodinné týmy, dospělí, mládež i děti se 
mohou hlásit u Radky Andrýskové (tel. 733 755 881) 

\ Milí farníci, ve středu 20. 12. 2023 v 9:00h bude v hranickém kostele 
probíhat stavění stromků do stojanů a instalace světýlek na stromky. Ve 
čtvrtek 21. 12. 2023 od 14:30 hodin bude v hranickém kostele probíhat 
zdobení stromků a stavění betléma. Prosíme vás o pomoc s těmito před-
vánočními přípravami. Budeme moc rádi, pokud přijdete, v co nejhoj-
nějším počtu. Bude potřeba každá ruka. Děkujeme a těšíme se na spo-
lečné setkání. 

\ Štědrý den na Potštátě: od 19:45 hod. se budou v kostele zpívat koledy a 
po mši svaté, která začíná ve 20 hod. bude Chrámový sbor zpívat koledy 
u vánočního stromku. 

\ Srdečně všechny zveme na tradiční představení Živý Betlém, které za-
hrají děti z farnosti Hranice. Představení proběhne 24. 12. po dětské půl-
noční mši v hranickém kostele. Přijďte se společně s námi naladit na 
dobu vánoční a skrz divadelní vystoupení prožít radost z narození Je-
žíše. Těšíme se na Vás. 

\ Účast na bohoslužbách příští neděli, která je 4. nedělí adventní a záro-
veň se bude vstupovat skrze vigilii do slavnosti Narození Páně: nedělní 
povinnost účastnit se mše svaté splní ten, kdo bude buď na mši svaté ze 
4. neděle adventní nebo na vigilii slavnosti Narození Páně.  Ten, kdo se 
bude účastnit pouze vigilie slavnosti Narození Páně, se pak musí zúčast-
nit i mše svaté o slavnosti Narození Páně 25. XII., neboť tato slavnost je 
zasvěceným svátkem, o kterém platí povinnost být na mši svaté tak 
jako v neděli. 
 

 

Gloria Patri et Filio et Spiritui Sancto, sicut erat in principio  
et nunc et semper et in saecula saeculorum. Amen. 


